

CA Immo International AG

Hinweis

Die folgenden Daten stellen lediglich eine Momentaufnahme zum Zeitpunkt des Börsegangs / der Neunotierung / der Einbeziehung in das MTF dar und werden nicht laufend aktualisiert.

ISI-Nummer: ATCAIMMOINT5

Börsenkürzel: CAII

Handelssegment:Amtlicher HandelMarktsegment:prime marketErster Handelstag:25. Oktober 2006

Angebotene Aktien: bis zu 18.518.074 Aktien und bis zu 2.777.771 Aktien (Greenshoe)

Gattung: auf Inhaber lautende Stückaktien

Anzahl der Aktien vor

Kapitalerhöhung 22.165.000 Stückaktien

(vor Börsegang):

Grundkapital vor Kapitalerhöhung EUR 161.139.550

(vor Börsegang):

Zeichnungsfrist: 9. Oktober 2006 bis einschließlich 23. Oktober 2006

Preisfestsetzung am: Der Angebotspreis wurde am 24. Oktober 2006 festgelegt und bekannt gegeben.

Preisband: zwischen EUR 12,60 und EUR 14,30

Emissionspreis: EUR 13,50

Emissionsvolumen (exkl. Greenshoe): EUR 249.993.999

Emissionsvolumen

(inkl. Greenshoe):

Emissionskonsortium: Bank Austria Creditanstalt

Merrill Lynch International Sal. Oppenheim jr. & Cie.

Vorstand: Bruno Ettenauer

Gerhard Engelsberger Wolfgang Fromwald

Aufsichtsrat: Regina Prehofer

Gerhard Nidetzky Reinhard Madlencnik Ernst Nonhoff Alarich Fenyves

Aktionärsstruktur (vor Börsegang):

CA Immobilien Anlagen AG durch CA Immo International Holding GmbH 0.02 %

CA Immobilien Anlagen Beteiligungs GmbH 99,98 %

Anschrift: Freyung 3/2/11

1010 Wien

Tel.: + 43-1-532 59 07

Internet: http://www.caimmointernational.com/

Unternehmens- Die CA Immo International ist eine europäische Immobilienaktiengesellschaft mit

wiener borse.at

gegenstand: Fokus auf Mittel-, Ost- und Südosteuropa.